

证券代码: 300268

证券简称:ST佳沃

公告编号: 2024-103

生沃食品股份有限公司 关于智利子公司合规方案审批的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次事件背景

佳沃食品股份有限公司(以下简称"公司")智利子公司Australis Seafood S.A(以下简称"Australis")前期已就养殖中心的超产情形向智利环境监管机构 提交了合规方案。具体见公司于2023年1月30日刊登在巨潮资讯网上的《关于下属子公司经营情况及潜在风险的提示性公告》(公告编号: 2023-004)。

二、本次合规方案审批的进展情况

Australis收到智利环境监管机构签发的批准文件,批准了其提交的涉及旗下 Estero Retroceso养殖中心的合规方案。

三、环境监管机构审批的合规方案的主要内容

本次合规方案批准文件同意公司执行以下合规措施:

- 1. 确保Estero Retroceso养殖中心废水排放符合规定排放标准:
- 2. 执行废水排放监测计划和响应计划;
- 3. 对废水接收槽的各项参数实施监测计划:
- 4. 针对废水排放监测计划和响应计划进行宣贯培训;
- 5. 执行Estero Retroceso养殖中心废水处理厂2023年至2025年养殖周期的检修计划:
- 6. 执行Estero Retroceso养殖中心生产合规控制流程;
- 7. 通过Estero Retroceso养殖中心在2025年至2027年养殖周期内停止生产对 2018年至2019年养殖周期的违规超产进行合规补偿;
- 8. 针对Estero Retroceso养殖中心生产合规控制流程进行宣贯培训。



四、对公司的影响

根据智利《环境监督组织法》,环境监管机构签发本次批准文件后随即中止处罚程序,本次获批的合规方案已于2022年7月开始执行,待全部执行完毕并获得环境监管机构认可后,Australis可免于处罚。如公司未按照获批的合规方案履行规定的义务,环境监管机构将重新启动对公司的行政处罚程序,最高可处以法律规定的违规行为对应处罚的两倍罚款;如有异议,我方有权向智利环境法庭提起行政诉讼。

针对本次获批的合规方案,公司将继续严格按照方案执行合规措施,在合规运营的同时消除处罚风险。

五、备案文件目录

1. 智利环境监管机构批准文件。

特此公告。

佳沃食品股份有限公司 董 事 会 2024年11月22日